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                                          ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
            Ο πολιτισμός  μιας κοινωνίας είναι ένα σύνολο από δραστηριότητες και

πράξεις των  ανθρώπων στο  πολιτικό  κοινωνικό και μορφωτικό του επίπεδο.

Ο σκοπός του πολιτισμού είναι η ανάπτυξη και εξέλιξη των ανθρώπων.

            Θα  θέλαμε να γίνονται εκδρομές μεταξύ των χωρών για την εκμάθηση

της ιστορίας και του πολιτισμού τους.

            Θα  ήταν  καλό να έχουμε περισσότερα θέατρα κυρίως στις επαρχιακές

πόλεις, περισσότερους  χώρους  για  γιορτές και εκδηλώσεις  και  περισσότερα 

πάρκα.

            Θα ήταν ωραίο να γίνει αναπαλαίωση των παλιών κτιρίων και να μπο-

ρεί ο κόσμος να τα επισκεφτεί.

             Προτείνουμε επίσης να βοηθήσει η Ευρωπαϊκή Ένωση να επιστραφούν

τα   Μάρμαρα  του  Παρθενώνα  στην  Ελλάδα  γιατί  είναι κομμάτι ενός μονα-

δικού στον  κόσμο έργου τέχνης και φυσικά κομμάτι της κληρονομιάς και του 

πολιτισμού μας.

                                               ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
            Μας αρέσει που γίνονται προγράμματα για επισκέψεις μαθητών σε άλ- 

λες  χώρες και  μαθαίνουν τα  παιδιά πώς είναι τα  σχολεία  εκεί. Μπορούν να 

δημιουργηθούν  πολλά  sites  για την επικοινωνία των  χωρών σχετικά με την 

εκπαίδευση στα σχολεία.

            Θα  ήταν ωραίο να  υπήρχαν  περισσότερα  χρήματα  για αναβάθμιση 

σχολικών κτιρίων, για χώρους για πειράματα,  βιβλιοθήκες και για αγορά εξο- 

πλισμού όπως υπολογιστές, προτζέκτορες και τάμπλετ για τα παιδιά  που δεν 

μπορούν να αγοράσουν όταν το μάθημα γίνεται ηλεκτρονικά.

           Έχουμε ανάγκη από περισσότερους δασκάλους για να υπάρχουν τάξεις 

με λιγότερα παιδιά. 

            Να  υπάρχει ειδικό  μάθημα επαγγελματικού  προσανατολισμού και να 

περέχονται  επαγγελματικές ευκαιρίες στους  νέους  για  να μειωθεί η ανεργία. 

Επίσης θα θέλαμε ειδικό μάθημα κυκλοφοριακής αγωγής γιατί γίνονται πολλά 

τροχαία ατυχήματα σε όλη την Ευρώπη και κυρίως στην χώρα μας.                   
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                                            ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
             Είναι όλες  οι δραστηριότητες  που βοηθούν στην σωματική αλλά  και 

πνευματική  ανάπτυξη του ανθρώπου. Κάνει  καλό  στην  υγεία, βοηθάει στην  

αυτοσυγκέντρωση  και στην ομαδικότητα.

             Η σπουδαιότητα  του αθλητισμού  ήταν γνωστή από την  αρχαιότητα. 

Είμαστε περήφανοι που στην αρχαία  Ελλάδα είχαμε τους  Ολυμπιακούς  αγώ- 

νες  με αθλήματα  όπως η δισκοβολία,  η πάλη, οι αγώνες  δρόμου. Μέχρι  και 

σήμερα αναδεικνύουν το ιδεώδες του αθλητισμού.

            Επίσης ο αθλητισμός βοηθάει και την καλή ψυχολογία και την καλή φυ-

σική κατάσταση και μπορεί ο οργανισμός να ξεπερνά μια σοβαρή ασθένεια πιο

εύκολα. Βοηθάει να δυναμώσει η  καρδιά και τα  κόκκαλα.  Γι αυτό πρέπει όλοι

οι άνθρωποι να  γυμνάζονται  καθημερινά. Υπάρχουν  και  εύκολα  αθλήματα 

όπως το τρέξιμο και το περπάτημα.

            Για να τα πετύχουμε αυτά πρέπει να γίνουν  εκπαιδευτικά προγράμμα- 

τα σε σχέση με τον αθλητισμό, να γίνουν περισσότερες εκδρομές σε  αθλητικά 

κέντρα, να  μπορούν  οι νέοι να  παρακολουθούν  αγώνες  δωρεάν και να βλε-

πουν από κοντά αυτά που μαθαίνουν στο σχολείο για τον αθλητισμό.

            Εμείς οι μαθητές αγαπάμε πολύ τον αθλητισμό. Θέλουμε να  μπορούμε 

καθημερινά  να αθλούμαστε και δεν χορταίνουμε ποτέ να παίζουμε παιχνίδια. 

Ονειρευόμαστε γήπεδα  ποδοσφαίρου, μπάσκετ, τένις, περισσότερα  αθλητικά 

κέντρα, κολυμβητήρια και ποδηλατόδρομους.

            Η επικοινωνία θα  βοηθήσει παιδιά  από  πολλές  χώρες να μάθουν για 

αθλήματα που δεν υπάρχουν στις δικιές τους χώρες. Για παράδειγμα το ποδό-

σφαιρο στην Αμερική παίζεται με τα χέρια. 

            Ο αθλητισμός είναι μια δραστηριότητα  πολιτισμού. Βοηθάει στην  συν-

εργασία και στην γενικότερη συμπεριφορά του ανθρώπου στην κοινωνία. 

Σχετίζεται με την ικανότητα να διαχειριστούμε τον εαυτό μας, τα ελαττώματα 

μας για να πετυχαίνουμε τον στόχο μας τον προσωπικό και τον ομαδικό. Είναι

δύσκολο να  βάλουμε στην άκρη τον εγωισμό μας και να δώσουμε  προτεραιό-

τητα στην ομάδα. Το πετυχαίνουμε αν νιώθουμε  ότι μοιραζόμαστε έναν κοινό

σκοπό. Έτσι μπορούμε να βελτιωθούμε.                                                                  

             Όταν ο αθλητισμός  είναι υγιής  και αποτελεσματικός  αναπτύσσεται η 

συνεργασία, μειώνεται η εγκληματικότητα  και ωφελείται  γενικότερα ο πολιτι-
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